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Les droites (IK) et (BC) sont parallèles

 donc IKBKBC

(propriété des angles alternes-internes)

.

Or KBCIBK (car d est la bissectrice de A

BC).

On en déduit que IKBIBK.

Donc le triangle IBK, qui a deux ang

=

=

=

[

]

[

]

·

les égaux, est un triangle

isocèle de sommet I.

On en déduit que IBIK.

Or, comme I est le milieu de AB, on a au

ssi : IAIB.

Donc IAIBIK.

K est donc un point du cercle de diamètr

e AB.

On en déduit que AKB
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==

 est un angle droit et donc que ABK est 

un

triangle rectangle en K.
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_1222939132.unknown

